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1.De onderhandelaars voor de nieuwe Vlaamse regering hebben bijna een consensus over de toekomst van de langdurig werklozen. Wat staat op de planning?

A. Wie langer dan een jaar werkloos is moet zich verplicht omscholen.
B. Langdurig werklozen worden ingeschakeld in de bouw van de Oosterweel verbinding.
C. Langdurig werklozen zullen worden ingeschakeld voor gemeenschapsdienst.
D. Om de basisuitkering te behouden, moet een langdurig werkloze per maand een aantal uren vrijwilligerswerk doen. 

2.Gentse start-up To-good-to-go beleeft een super jaar. 
Welk succes mogen ze op hun conto schrijven?

A. Ze hebben 250.000 maaltijden gered uit de vuilbak.
B. Ze bespaarden 250.000 lege zitplaatsen in taxi’s.
C. Ze verzamelden 250.000 bakken leeggoed uit de glasbakken.
D. Ze haalden 250.000 mensen over om zich meer met de fiets te verplaatsen.

3. De gemeente Knokke-Heist wil een halt toeroepen aan “ongemanierde toeristen” die de badplaats bezoeken tijdens de zomermaanden. Welke maatregel is al eerder gecommuniceerd, maar levert net als de rest wel een boete op?

A. Muziek laten spelen op een strandbar.
B. De dresscode voor de binnenstad, geen badkledij, niet respecteren.
C. Eten op de grond
D. Douchen in fonteinen

4.Waarom bereiden de autoriteiten in New South Wales, Australië,  zich voor om de vissen in delen van de Lower Darling, een enorme rivier, te verplaatsen?

A. Om sterfgevallen te vermijden nu men een hete zomer met weinig regenval verwacht.
B. Om de vissterfte door vervuiling van de nieuwe industriezone te vermijden.
C. Om de vissoort kans te geven om te overleven na aanleg kanaal.
D. De bouw van een stuwdam laat het waterpeil te drastisch dalen.

5.Hoe komt het dat de Franse reddingswerkers het stoffelijk overschot kunnen bergen van een bergbeklimmer die ruim 43 jaar geleden verdwenen is?

A. Door een kleine aardbeving kwam de grot tevoorschijn waarin hij overleed.
B. Door een aardverschuiving kwamen zijn resten te voorschijn.
C. Zijn kompaan heeft bekend waar een hoe hij hem om het leven bracht.
D. De resten kwamen te voorschijn door het smelten van de gletsjer.


6.Waarom sleept een 36-jarige man de fertiliteitsarts (vruchtbaarheid), die er voor zorgde dat zijn ouders een kind kregen, nu voor de rechter?

A. De arts zou zijn moeder misbruikt hebben, met een kind als resultaat.
B. De arts werkt zeer onhygiënisch waardoor de man nu een erfelijke ziekte heeft.
C. De arts gebruikte ongevraagd donorzaad i.p.v. het zaad van de vader.
D. De arts zijn factuur was torenhoog voor iets wat hijzelf niet uitvoerde.

7.Waarom kondigde Kim Clijsters haar comeback in het vrouwentennis aan, met het ambitieuze plan om opnieuw wereldtop te worden?

A. Door foute investeringen is haar spaarpot zo goed als verdwenen.
B. Omdat dit een deel uitmaakt van haar Beat VTM uitdaging.
C. Ze werkt mee aan een medische studie welk effect topsport heeft op haar leeftijd en na een pauze van ruim  jaar.
D. Het maakt deel uit van een uitgekiend commercieel plan, met een internationale documentaire in het vooruitzicht via het productiehuis “De mensen”.

8.Waarvoor heeft de universiteit van Gent de spinnenspotters-app gelanceerd?

A. Om de toename van exotische spinnen in onze streek te registreren.
B. Om de toe- en afname van bepaalde inheemse spinnensoorten te rubriceren.
C. Om te onderzoeken of donkere spinnen een lichtere kleur aannemen bij hogere temperaturen in de stad.
D. Om duidelijker in beeld te krijgen hoe vroeg/laat spinnen volwassen zijn.

9. Welke dieren zijn er in Noorwegen getroffen door een mysterieuze ziekte met gelijkaardige symptomen, bloederige diarree en braken?

A. De muskusos
B. De bevers
C. De elanden
D. De honden

10.Wat was de verbazingwekkende conclusie van het onderzoek naar de massale mezensterfte in Vlaanderen?

A. De diertjes droegen allen een dodelijke parasiet, die men nog niet kende.
B. De massale bestrijding van de buxusmot is in hoge mate in de mezen terug te vinden.
C. In ruim 93% van de nestkasten werden sporen van het sinds 1970 verboden gif DDT gevonden.
D. De diertjes hebben allen een afwijkend DNA-dat hun vroeg sterven verklaart.

11.Wat is onder andere een gevolg van de extreme weersomstandigheden in Spanje, iets wat slechts één keer in de 100 jaar voorkomt?

A. Duizenden jongeren kunnen niet naar school door overstromingen.
B. De sneeuwruimingsdiensten moeten massaal uitrukken.
C. De streek rond Murcia moet door extreem aanhoudende droogte drinkwater bedelen.
D. Vogels sterven massaal door een gigantische bosbrand.

12.Het zit er bovenarms op tussen de kraampjeshouders aan de basiliek van Scherpenheuvel. Welke actie ondernam één van de marktkraamsters?

A. Ze stak het kraam van de concurrent in brand.
B. Ze beschoot de anderen met een waterpistool gevuld met urine.
C. Ze bespoot de producten van de buurman met een verfpistool.
D. Ze hing overal op het plein naaktfoto’s op van de concullega.

13.Voormalig F1 superster Michael Schumacher ligt al jaren in coma door een skiongeval. Welk nieuws werd door een Franse dokter gebagatelliseerd?

A. Dat hij door een revolutionaire technologie met stamcellen weer bij bewustzijn zou zijn.
B. Dat hij door middel van een exoskelet weer kan bewegen.
C. Dat men met de nieuwste hersenscan techniek zijn gedachten kan interpreteren.
D. Dat recent onderzoek aantoont dat hij het locked-in syndroom heeft.

14.Wat is er bijzonder aan de nieuwste versie van Monopoly, Ms Monopoly?

A. Het is een levensgrote versie in een pretpark.
B. Het is een doe-versie waarbij je geen huizen maar taken in huis koopt door ze uit te voeren.
C. Je koopt geen huizen maar het patent op uitvindingen door een vrouw gedeponeerd.
D. Mannelijke spelers krijgen op alle spelregels een achterstand tov van vrouwelijke spelers.

[bookmark: _GoBack]15.Waarom zorgen Salafistische scholen voor onrust in Nederland en onrechtstreeks ook bij ons?

A. Hun lesmateriaal vind o.a. de doodstraf voor ongelovigen een heel normale zaak.
B. Deze scholen zijn vaak kleinschalig en hanteren geen Nederlands als basis.
C. De praktijkvakken leggen het accent op militaire taken.
D. Hun lessen vertrekken vanuit een ultra-islamitische kijk op de wereld waarbij de rest onbelangrijk is

16.Naar aanleiding van de Week van de Mobiliteit, lanceert Touring de campagne met als slogan ‘Het vergt slechts twee seconden’. Waarover gaat dit?

A. 2 seconden afstand houden zorgt voor minder kop-start botsingen.
B. 2 seconden wachten bij het starten zorgt voor minder batterij schade in de winter.
C. 2 seconden afgeleid zijn is voldoende voor een “zwaar” ongeval.
D. 2 seconden wachten met effectief remmen is beter voor het milieu.

17.Waarom overweegt het Waalse gewest om ruim 4.000 km hagen aan te planten in hun gewest?

A. Om de erosie tegen te gaan.
B. Zo wil men de biodiversiteit laten toenemen.
C. Om de vele discussie over privacy een halt toe te roepen.
D. Om op die manier bij te dragen aan de vermindering van de CO2

18.Antwerpse eigenaars treuren om hun in beslag genomen huisdier Germaine, wat ze al ruim 20 jaar verzorgden. Welk dier is dit eigenlijk ?

A. Een tijgerpython van 5 m en 60 kg.
B. Hun Duitse dog omdat ze te veel schulden hadden.
C. Het stinkdier veroorzaakte al jaren overlast in hun appartementsgebouw.
D. De schade van deze wasbeer was de huurbaas uiteindelijk teveel geworden.





19.Met welk probleem kampte de hotel- en toerismeschool Spermalie in Brugge vorig weekend?

A. Tijdens de zomerrust had een spreeuwen kolonie zich in hun zolder genesteld.
B. Door een onverklaarbare salmonella besmetting waren er ruim 150 zieken.
C. Een aantal transmigranten kraakten de leegstaande lokalen en willen er niet weg.
D. Door onderhoudswerken aan de nutsvoorziening vielen de volledige koelinstallatie uit.

20.Welk minder goed nieuws kondigde weerman Frank Deboosere dit weekend aan?

A. Door de toenemende digitalisatie verdwijnt z’n job als tv-weerman.
B. Door een plotse allergie kan hij geen azalea’s meer aanraken, als Peter van K.o.t.K..
C. Hij mag niet meer fietsen ten gevolge toenemende artrose.
D. Hij geeft na jaren de fakkel als amateur astronoom bij de Volkssterrenwacht door.
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